

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ
ΓΙΑ ΤΟ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΑΚΑΔΗΜ. ΕΤΟΥΣ 2019-2020**

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΙΣΗΓΗΤΗ	Τίτλος (ελληνικά και αγγλικά)	Περίληψη	Στόχοι	Ώρες ακρόασης
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Μέθοδοι και Πρακτικές Διοικητικής Λογιστικής στην Ελλάδα: Εφαρμογές και αποτελέσματα.	Ερευνητική εργασία για την χρήση μεθόδων διοικητικής λογιστικής στις ελληνικές επιχειρήσεις. Ποιες παραδοσιακές αλλά και σύγχρονες μέθοδοι χρησιμοποιούνται και κατά πόσο βοηθούν την επιχείρηση να αντιμετωπίσει τις σημερινές προκλήσεις.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Να ερευνηθούν οι νέες τάσεις στην αγορά 2) Ποιες είναι οι δημοφιλέστερες πρακτικές 3) Τι οφέλη αποκομίζουν οι επιχειρήσεις από την χρήση αυτών των πρακτικών 	
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Η εφαρμογή της μεθόδου κοστολόγησης ABC στις ελληνικές επιχειρήσεις: Εφαρμογές και αποτελέσματα.	Ερευνητική εργασία για την χρήση της μεθόδου κοστολόγησης ABC στις ελληνικές επιχειρήσεις. Πόσο βοηθά την επιχείρηση να αντιμετωπίσει τις σημερινές προκλήσεις.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Να ερευνηθούν οι νέες τάσεις στην αγορά 2) Τι οφέλη αποκομίζουν οι επιχειρήσεις από την χρήση αυτής της πρακτικής και τι μειονεκτήματα επισημαίνονται. 	
ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	Η εφαρμογή της μεθόδου κοστολόγησης του πρότυπου κόστους στις ελληνικές επιχειρήσεις: Εφαρμογές και αποτελέσματα.	Ερευνητική εργασία για την χρήση της μεθόδου κοστολόγησης πρότυπου κόστους στις ελληνικές επιχειρήσεις. Πόσο βοηθά την επιχείρηση να αντιμετωπίσει τις σημερινές προκλήσεις.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Να ερευνηθούν οι νέες τάσεις στην αγορά 2) Τι οφέλη αποκομίζουν οι επιχειρήσεις από την χρήση αυτής της πρακτικής και τι μειονεκτήματα επισημαίνονται. 	
ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	Ένα πολιτιστικό πλαίσιο Διαδικτύου των Πραγμάτων με επικέντρωση σε διαδραστικά και εξατομικευμένα αξιοθέατα ενός μουσείου Cultural IoT framework focusing on interactive and personalized museum sightseeing	Οι επισκέπτες του μουσείου είναι στοχευμένοι και απαιτητικοί. Τεχνολογίες όπως η εικονική και επαυξημένη πραγματικότητα, τα απτικά διαδραστικά, η τρισδιάστατη σάρωση και σχεδίαση, η ψηφιοποίηση περιεχομένου και η εξατομικευμένη	Η εργασία έχει στόχο την δημιουργία ενός πλαισίου για πλοήγηση σε μουσεία σε πραγματικό χρόνο με προσαρμοσμένη και εξατομικευμένη πλοήγηση.	

		<p>αυτόματη πλοήγηση θα πρέπει να αξιοποιηθούν από τα μουσεία προκειμένου να ενισχυθεί ο επισκέπτης των μουσείων και να προσελκυθεί η προσοχή του. Θα ήταν χρήσιμο λοιπόν ένα πλαίσιο που να παρέχει πλοήγηση σε μουσεία σε πραγματικό χρόνο με προσαρμοσμένη και εξατομικευμένη πλοήγηση. Θα περιλαμβάνει την τεχνολογία εσωτερικής τοποθέτησης, τους αισθητήρες και τους ενεργοποιητές IoT, τις απτικές συσκευές και τις υπηρεσίες cloud. Θα πρέπει να μπορεί να προσφέρει πληροφορίες ταξινομημένες σε θεματικές ενότητες. Οι επισκέπτες να έχουν την ευκαιρία να εξερευνήσουν συγκεκριμένα θεματικά τμήματα ενδιαφέροντος. Οι οδηγίες πλοήγησης θα λαμβάνονται με τη βοήθεια μιας εφαρμογής smartphone. Η εξόρυξη δεδομένων, η τεχνητή νοημοσύνη και οι γνωστικές υπηρεσίες θα προσφέρουν τη δυνατότητα να μαθαίνουν από τις προτιμήσεις των επισκεπτών και να ανταποκρίνονται με μεγαλύτερη ακρίβεια στα μελλοντικά αιτήματα, ενισχύοντας έτσι την εμπειρία του επισκέπτη.</p>		
<p>ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ</p>	<p>Εφαρμογές του Διαδικτύου των πραγμάτων στον αγροτικό τομέα. IoT Applications in Agriculture</p>	<p>Καθώς το Διαδίκτυο των πραγμάτων (IoT) επιτρέπει τη διασύνδεση μέσω του Διαδικτύου ενσωματωμένων υπολογιστικών συσκευών σε καθημερινά αντικείμενα, που τους επιτρέπουν να στέλνουν και να λαμβάνουν δεδομένα, διευκολύνθηκε η ανάπτυξη των εφαρμογών smart</p>	<p>1) Η εργασία την μελέτη της επίδρασης της 4^{ης} βιομηχανικής επανάστασης στον αγροτικό τομέα. 2) Την ενσωμάτωση του Διαδικτύου των πραγμάτων σε "έξυπνες" εφαρμογές στον αγροτικό τομέα με την περιγραφή τους σε</p>	

		cities, smart home, healthcare, transport and logistics, critical infrastructure, tourism, business sectors, wearable clothes, remote sensing systems. Η γεωργία και η κτηνοτροφία ακριβείας (Precision Agriculture) χρησιμοποιεί τις ασύρματες τεχνολογίες για μεταφορά δεδομένων. Τα πρωτότυπα IoT και συστήματα διαχείρισης για το πρωτογενή τομέα επιτρέπουν την απόκριση σε περίπτωση συμβάντος και τη διαχείριση κεφαλαίου (ζωικού/φυτικού).	πρωτότυπες υλοποιήσεις.	
ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	<p>Συγκριτική Αξιολόγηση Ιστοχώρων Τουριστικών Πρακτόρων.</p> <p>Comparative Evaluation of websites of tourist agents.</p>	Εδώ και μια δεκαετία ζούμε στην εποχή των ισχυρών πλατφορμών που έχουν ως βάση δύο κοινά στοιχεία: (1) Την ευφυή χρήση τεχνολογιών και (2) την αξιοποίηση των συνεργατών, προγραμματιστών, χρηστών, πελατών και κοινοτήτων. Στον τουριστικό τομέα, επιχειρήσεις όπως οι Airbnb, Booking.com, Expedia, Agoda, TripAdvisor κ.ά. εκμεταλλεύονται ιδανικά το Διαδίκτυο με τη χρήση κατάλληλων ιστοχώρων. Η προτεινόμενη εργασία θα διερευνήσει και αναλύσει τα βασικά χαρακτηριστικά των ιστοχώρων επιτυχημένων τουριστικών πρακτόρων που κυριαρχούν στην παγκόσμια αγορά.	<p>1) Η εργασία έχει ως πρώτο στόχο έχει να διερευνήσει και να παρουσιάσει τα επιχειρηματικά μοντέλα τουριστικών πρακτόρων που χρησιμοποιούν ως βάση έξυπνες πλατφόρμες στο Διαδίκτυο.</p> <p>2) Η εργασία έχει ως δεύτερο στόχο την ανάλυση υπαρχόντων ιστοχώρων τουριστικών πρακτόρων.</p>	
ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	<p>Ο ψηφιακός μετασχηματισμός στην εκπαίδευση.</p> <p>Digital transformation of education</p>	Η εξ αποστάσεως μάθηση και η ηλεκτρονική μάθηση, δηλαδή η παροχή εκπαίδευσης στους φοιτητές από απόσταση στην οποία το παιδαγωγικό υλικό σχεδιάζεται, προετοιμάζεται και παρουσιάζεται	1) Η εργασία έχει ως πρώτο στόχο τη σύνδεση μεταξύ της διαδικτυακής εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και των κοινωνικών μέσων μαζικής ενημέρωσης εστιάζοντας στη	

		<p>ηλεκτρονικά από τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, αποτελεί θέμα έντονου ενδιαφέροντος και προβληματισμού. Τα μαθήματα MOOCs (μαζικά ανοιχτά ηλεκτρονικά μαθήματα) είναι μαθήματα ανοιχτής πρόσβασης που επιτρέπουν απεριόριστη συμμετοχή και έχουν φέρει επανάσταση στα πανεπιστήμια.</p> <p>Καθώς η χρήση των κινητών συσκευών και η συνεχής σύνδεση με το Διαδίκτυο (κοινωνικά δίκτυα, μεταξύ άλλων) από τη νέα γενιά έχει υψηλότερο τεχνολογικό υπόβαθρο, η μάθηση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη αυτό τον παράγοντα. Από την άλλη πλευρά, η χρησιμοποίηση πληροφοριών που συλλέγονται από το IoT και βασίζονται σε εργαλεία ανάλυσης Big Data & Cloud Computing και Learning Analytics επιτρέπει την υιοθέτηση εξατομικευμένων λύσεων λαμβάνοντας υπόψη τα χαρακτηριστικά των φοιτητών ώστε να τους βοηθήσει να προσαρμόσουν το πρόγραμμα σπουδών τους και να ξεπεράσουν τους περιορισμούς και τις δυσκολίες τους, καθ' όλη τη διάρκεια της μαθησιακής διαδικασίας. Σε αυτή την εργασία θα επιχειρηθεί μια εξειδικευμένη ανάλυση του φαινομένου της online εξ αποστάσεως μάθησης.</p>	<p>διαφορά μεταξύ των MOOCs με βάση τις παραδοσιακές μορφές διδασκαλίας.</p> <p>2) Την αξιοποίηση πληροφοριών που συλλέγονται από το IoT για τη υιοθέτηση εξατομικευμένων λύσεων λαμβάνοντας υπόψη τα χαρακτηριστικά των σπουδαστών.</p> <p>3) Την ανάδειξη της βέλτιστης ομάδας-στόχου από την άποψη των συμμετεχόντων φοιτητών και καθηγητών για την επιτυχή οργάνωση ενός μαθήματος με τη χρήση Διαδικτύου.</p>	
<p>ΒΑΣΣΑΜΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ</p>	<p>Πληροφοριακό σύστημα διαχείρισης παραγωγής και εμπορίας γούνας. Μελέτη περίπτωσης στην περιοχή της Καστοριάς.</p>	<p>Καθώς η παραγωγή και εμπορία της γούνας αποτελεί μια πραγματικότητα στην περιοχή της Καστοριάς που οφείλεται σε</p>	<p>1) Η εργασία έχει ως πρώτο στόχο τη σχεδίαση εφαρμογής παραγωγής και εμπορίας γούνας.</p>	

	An information system for fur production and marketing management. A case study in the area of Kastoria.	πολλούς λόγους (οικονομικούς, κλιματολογικούς, τουριστικούς) η ύπαρξη ενός συστήματος καταχώρισης των ζώων και των προϊόντων που παράγουν, των πωλήσεων τους και της γενικότερης τους διαχείρισης κρίνεται απαραίτητη. Η προσθήκη των δικτύων πωλητών και καταστημάτων και ενός συστήματος διαχείρισης εφοδιαστικής αλυσίδας που θα περιλαμβάνει και τις μεταφορές κρίνεται επιθυμητή.	2) Η εργασία έχει ως δεύτερο στόχο την εξωλογιστική διαχείριση της.	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Εφαρμογές εκπαιδευτικής τεχνολογίας για την διοίκηση επιχειρήσεων Education technology applications for management.	Η ολοένα μεγαλύτερη διείσδυση των πληροφοριακών συστημάτων στην καθημερινότητα έχει συμβάλει στην ανάπτυξη πλήθους εκπαιδευτικών τεχνολογιών. Στην παρούσα εργασία θα προσαρμοστεί εκπαιδευτικό υλικό που αφορά στο πεδίο της διοίκησης επιχειρήσεων, και θα γίνει εφαρμογή σε κάποια από τις ήδη ανεπτυγμένες εκπαιδευτικές τεχνολογίες.	1) Καταγραφή εργαλείων εκπαιδευτικής τεχνολογίας και χαρακτηριστικών τους. 2) Προσαρμογή εκπαιδευτικού υλικού 3) Εφαρμογή σε εργαλείο εκπαιδευτικής τεχνολογίας	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Μοντέλο ανάπτυξης εθνικής οικονομίας με βάση την οικονομική πολυπλοκότητα. Μία εφαρμογή στην Ελλάδα A model for national economy development based on economic complexity. Application for Greece	Η οικονομική πολυπλοκότητα είναι ένα μέτρο που εκφράζει τη διαφοροποίηση και την πολυπλοκότητα των εξαγωγών μιας χώρας. Με βάση αυτήν είναι δυνατόν να προκύψουν αρκετοί δείκτες που υποδεικνύουν τρόπους ανάπτυξης για τα κράτη. Σε αυτήν την εργασία θα υπολογιστούν αυτοί οι δείκτες για την ελληνική οικονομία και θα γίνουν προτάσεις για το πώς αυτή μπορεί να αποδώσει μακροπρόθεσμα.	1) Συλλογή και υπολογισμός δεικτών που βασίζονται στην οικονομική πολυπλοκότητα. 2) Προτάσεις ανάπτυξης	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Ο ανασχεδιασμός διαδικασιών σε ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης. Μία βιβλιογραφική επισκόπηση.	Η εργασία θα διερευνήσει με συστηματικό τρόπο τη βιβλιογραφία των περιπτώσεων ανασχεδιασμού σε ιδρύματα της	1) Βιβλιογραφική αναζήτηση και κωδικοποίηση πηγών 2) Εντοπισμός	

	A systematic literature review for process reengineering in higher education organizations.	<p>ανώτατης εκπαίδευσης ανά τον κόσμο ώστε να θεματοποιήσει τις δραστηριότητες και να απαρίθμησει διαδικασίες ανά σημείο παρέμβασης.</p> <p>Επιμέρους στοιχεία που θα διερευνηθούν είναι οι μεθοδολογίες που χρησιμοποιήθηκαν για τον προσδιορισμό των ορίων των διαδικασιών, της εκτίμησης της υγείας τους και της στρατηγικής τους σημασίας, και της μεθοδολογίας υλοποίησης των αλλαγών.</p>	<p>επιδραστικών πρακτικών</p> <p>3) Ανάδειξη ωφέλειας και αδυναμιών υλοποίησης.</p>	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	<p>Ανακάλυψη συχνών αλληλουχιών σε δεδομένα γεγονότων.</p> <p>Discovery of common sequences in event data</p>	<p>Τα δεδομένα γεγονότων περιλαμβάνουν (ή μπορεί να υποτεθεί) κάποιο χαρακτηριστικό απόδοσης «ταυτότητας» στους δράστες τους. Έτσι μπορούν να σχηματιστούν αλληλουχίες γεγονότων ανά δράστη. Η παρούσα εργασία καλείται να υλοποιήσει έναν αλγόριθμο εντοπισμού των πλέον συχνών επιμέρους αλληλουχιών μέσα στα δεδομένα.</p>	<p>1) Ανάπτυξη αλγορίθμου ανακάλυψης και υλοποίηση σε προγραμματιστικό περιβάλλον</p> <p>2) Τεκμηρίωση υπολογιστικού εργαλείου</p>	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	<p>Ανάπτυξη υπολογιστικού εργαλείου για τον υπολογισμό της επιτήδευσης λειτουργιών από αρχεία καταγραφών γεγονότων</p> <p>Developing a tool to assess operations sophistication through event logs.</p>	<p>Η έννοια της επιτήδευσης λειτουργιών είναι μία έννοια που εισήχθη πρόσφατα για να περιγράψει το επίπεδο πολυπλοκότητας των συμπεριφορών που αναπτύσσονται κατά την εκτέλεση των επιχειρηματικών διαδικασιών σε οργανισμούς.</p> <p>Η παρούσα εργασία καλείται να αναπτύξει ένα υπολογιστικό εργαλείο που θα διευκολύνει τον υπολογισμό της από χρήστες που δεν διαθέτει προγραμματιστικό υπόβαθρο.</p>	<p>1) Ανάπτυξη υπολογιστικού εργαλείου για την εκτίμηση της επιτήδευσης λειτουργιών.</p> <p>2) Τεκμηρίωση υπολογιστικού εργαλείου</p>	
ΔΕΛΙΑΣ ΠΑΥΛΟΣ	Ποσοτικές μέθοδοι πρόβλεψης	Η παρούσα εργασία καλείται να	1) Μοντελοποίηση	

	<p>μεταναστευτικών ροών με χρήση δεδομένων γεγονότων.</p> <p>Quantitative methods to predict migration flows based on event logs.</p>	<p>αξιολογήσει την καταλληλότητα και την αποδοτικότητα ποσοτικών τεχνικών για την πρόβλεψη μεταναστευτικών ροών. Στα πλαίσια της εργασίας θα γίνει εφαρμογή στα δεδομένα μεταναστευτικών ροών της χώρας μας (η εργασία περιλαμβάνει και τη συλλογή δεδομένων)</p>	<p>προβλήματος και συλλογή δεδομένων</p> <p>2) Εφαρμογή μεθόδων εξόρυξης διαδικασιών με προβλεπτική ικανότητα</p>	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	<p>Τα δάνεια σε ελβετικό φράγκο</p> <p>The Swiss francs loans</p>	<p>Περιγραφή του προβλήματος που έχει ανακύψει λόγω της μεταβολής της συναλλαγματικής ισοτιμίας μεταξύ ελβετικού φράγκου και ευρώ. Ιστορικό συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων Libor. Καταγραφή των νομικών βάσεων που μπορεί να επικαλεστεί ο δανειολήπτης. Έρευνα των θετικών και απορριπτικών δικαστικών αποφάσεων αναφορικά με το ζήτημα των δανείων σε ελβετικό φράγκο. Σύγκριση δανείων σε ελβετικό φράγκο με δάνεια σε ευρώ.</p>	<p>Να προσδιοριστεί η έννομη προστασία των δανειοληπτών και να καταγραφεί η τρέχουσα νομολογία</p>	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	<p>Ο νέος νόμος για τους εταιρικούς μετασχηματισμούς (ν. 4601/2019)</p> <p>The new Law of corporate transformations (greek law 4601/2019)</p>	<p>Καταγραφή, παρουσίαση και ανάλυση των νέων νομοθετικών διατάξεων για τους εταιρικούς μετασχηματισμούς. Αποτίμηση του νέου νόμου.</p>	<p>Να περιγραφεί το νέο νομοθετικό πλαίσιο για τις συγχωνεύσεις, διασπάσεις και μετατροπές εταιριών σε άλλους εταιρικούς τύπους</p>	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	<p>Οικονομία του διαμοιρασμού: το παράδειγμα των βραχυχρόνιων μισθώσεων τύπου Airbnb</p> <p>Sharing economy: the case of Airbnb</p>	<p>Καταγραφή, παρουσίαση και ανάλυση των νομοθετικών διατάξεων για τις βραχυχρόνιες μισθώσεις</p>	<p>Να γίνει αποτίμηση της ελληνικής νομοθεσίας και να προταθούν ενδεχομένως άλλες ρυθμίσεις</p>	
ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑ	<p>Οικονομία του διαμοιρασμού: η περίπτωση της Uber</p>	<p>Παρουσίαση και ανάλυση των νομοθετικών διατάξεων για την ηλεκτρονική διαμεσολάβηση μεταφοράς επιβατών (μετά την εφαρμογή του ν. 4530/2018).</p>	<p>Να γίνει αποτίμηση της ελληνικής νομοθεσίας και να προταθούν ενδεχομένως άλλες ρυθμίσεις</p>	

		Καταγραφή για το φαινόμενο της Uber σε παγκόσμιο επίπεδο		
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΜΟΡΦΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΑΡΑΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. FORMS AND IMPACTS OF THE GRAY ECONOMY IN GREECE	Οι επιπτώσεις της παραοικονομίας στην οικονομία και την κοινωνία είναι πολύπλευρες. Σκοπός της παρούσας εργασίας είναι να εξετάσει το ρόλο της παραοικονομίας στη δημοσιονομική προσαρμογή. Η ανεπίσημη οικονομία αποτελεί έναν επιπρόσθετο δίαυλο μέσω του οποίου η δημοσιονομική πολιτική επιδρά στην επίσημη οικονομία και ο οποίος πρέπει να λαμβάνεται υπόψη στη χάραξη της δημοσιονομικής πολιτικής. Διαφορετικά, μπορεί να οδηγηθούμε σε εσφαλμένες εκτιμήσεις για την αποτελεσματικότητα των δημοσιονομικών μέτρων και ιδιαίτερα της φορολογικής πολιτικής. Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό για χώρες όπως η Ελλάδα οι οποίες βρίσκονται σε πρόγραμμα δημοσιονομικής προσαρμογής και καλούνται να επιτύχουν συγκεκριμένους δημοσιονομικούς στόχους.	1) Καταγραφή μορφών και δραστηριοτήτων της παραοικονομίας 2) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 3) Αναφορά και παρουσίαση προγενέστερων ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 4) Τεκμηριωμένες προτάσεις αντιμετώπισης του προβλήματος	
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΩΝ ΜΕ ΤΟΠΙΚΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ: ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΤΗΣ «ΚΟΣΜΟPLUS». THE COOPERATION OF FOOD AND DRINKS RETAIL SHOPS WITH LOCAL PRODUCERS: THE EXAMPLE OF	Η νέα τάση που δημιουργείται στην αγορά λιανικής πώλησης τροφίμων και ποτών είναι η δημιουργία των λεγόμενων «καταστημάτων γειτονιάς» ή «καταστημάτων ευκολίας» (όπως αποκαλούνται στην	1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση προγενέστερων ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων	

	<p>"KOSMOPLUS"</p>	<p>Ελλάδα τα convenience stores). Η δεύτερη σημαντική κίνηση σχετίζεται με την ανάδειξη και προώθηση προϊόντων τοπικών αγροτικών κυρίως παραγωγών. Στην παρούσα εργασία θα εξετασθεί και θα αξιολογηθεί η συνεργασία των καταστημάτων «KOSMOPLUS» με τοπικούς αγροτικούς παραγωγούς.</p>	<p>3) Παρουσίαση και αξιολόγηση της συνεργασίας των δυο πλευρών 4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή πρωτογενών και δευτερογενών δεδομένων</p>	
<p>ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ</p>	<p>Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. THE CONTRIBUTION OF LIFE EDUCATION IN THE ECONOMIC DEVELOPMENT OF GREECE.</p>	<p>Η εκπαίδευση είναι ο βασικός μηχανισμός παραγωγής, συσσώρευσης και διάχυσης του ανθρώπινου κεφαλαίου. Τις τελευταίες δεκαετίες, η επιστημονική θεωρία και η εμπειρική ανάλυση, επιβεβαιώνουν ότι η συμβολή της εκπαίδευσης στην ανάπτυξη της οικονομίας είναι εξαιρετικά σημαντική. Επιπρόσθετα η επίδραση της εκπαίδευσης στην κοινωνική κινητικότητα, στη διαχρονική διανομή του πλούτου και του εισοδήματος είναι ιδιαίτερα ισχυρή. Η δια βίου μάθηση είναι πλέον μια πραγματικότητα στην οικονομία τόσο σε παγκόσμιο όσο και σε κρατικό επίπεδο. Η εργασία θα διερευνήσει την αλλαγή των δομών στην ελληνική οικονομία που βιώνουμε τις τελευταίες δεκαετίες και έχει καταστήσει τη δια βίου μάθηση αναγκαία συνθήκη για την οικονομική και επαγγελματική επιβίωση των ανθρώπων σε ένα ανταγωνιστικό</p>	<p>1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση προγενέστερων ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 3) Παρουσίαση και αξιολόγηση εφαρμογών και παραδειγμάτων σχετικών με το θέμα της εργασίας 4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή πρωτογενών ή/και δευτερογενών δεδομένων</p>	

		εργασιακό περιβάλλον.		
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ ΟΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΝΟΤΙΑΣ ΕΥΡΩΠΗΣ THE ECONOMIC CRISIS IN EUROPE AND ITS SOCIAL IMPACT ON SOUTH EUROPE	Η οικονομική κρίση που πλήττει εν τω μεταξύ και την Ευρώπη αποτελεί παράγοντα πολλών ανατροπών τόσο σε ατομικό όσο και σε συλλογικό επίπεδο. Η ζωή, όπως και η προσωπικότητα κάθε ανθρώπου είναι δομημένες πάνω στην εργασία και την οικονομική δραστηριότητα, η οποία συντελεί στο προσδιορισμό της ταυτότητας και γενικότερα της συνολικής εικόνας του. Κοινωνικές επιπτώσεις μιας οικονομικής κρίσης είναι π.χ. η μείωση του εισοδήματος, η αύξηση της ανεργίας κλπ.. Σε συνολικό διακρατικό επίπεδο πλήττει ωστόσο δυσανάλογα τις χώρες της Νότιας Ευρώπης, που χαρακτηρίζονται από χαμηλή έως μέση ανάπτυξη, όπως και τα χαμηλότερα κοινωνικά στρώματα στο εσωτερικό αυτών των χωρών.	1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση προγενέστερων ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 3) Εμπειρική έρευνα με συλλογή πρωτογενών ή/και δευτερογενών δεδομένων	
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΟΙ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ: Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΟΥΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ THE RENEWABLE ENERGY SOURCES IN GREECE: THEIR ECONOMIC DIMENSION	Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (ΑΠΕ) είναι οι φυσικοί διαθέσιμοι πόροι - πηγές ενέργειας, που υπάρχουν στο φυσικό περιβάλλον, που δεν εξαντλούνται, αλλά διαρκώς ανανεώνονται και που μπορούν να μετατρέπονται σε ηλεκτρική ή θερμική ενέργεια, όπως είναι ο ήλιος, ο άνεμος, η βιομάζα, η γεωθερμία, οι υδατοπτώσεις και η θαλάσσια κίνηση (ρεύματα,	1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση προγενέστερων ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 3) Παρουσίαση και αξιολόγηση εφαρμογών και παραδειγμάτων	

		<p>κύματα). Στην παρούσα εργασία θα γίνει αναλυτική περιγραφή του κλάδου των ΑΠΕ στην Ελλάδα με έμφαση στις μορφές που αξιοποιούνται για την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας (αιολική, υδροηλεκτρική, ηλιακή ενέργεια και βιομάζα). Ταυτόχρονα θα καταγραφεί η συμβολή των ΑΠΕ στην οικονομική ανάπτυξη αλλά και την κοινωνία. Επιπλέον θα πραγματοποιηθεί μια έρευνα και ανάλυση για τον κλάδο ώστε να εκτιμηθούν και να παρουσιαστούν οι μελλοντικές αποδόσεις του.</p>	<p>σχετικών με το θέμα της εργασίας</p> <p>4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή και ανάλυση πρωτογενών ή/και δευτερογενών δεδομένων</p>	
<p>ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ</p>	<p>ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ.</p> <p>CAPITAL CONTROLS AND THEIR IMPACT ON THE ECONOMY.</p>	<p>Σκοπός της εργασίας είναι η ανάλυση των ελέγχων στην κίνηση κεφαλαίων που χρησιμοποιήθηκαν στην Ελλάδα αλλά και σε άλλες χώρες, ως εργαλείο για τη σταθεροποίηση των χρηματικών ροών. Αρχικά, ορίζεται η έννοια των κεφαλαιακών ελέγχων και οι διαφορές τους ανά χώρα εφαρμογής, ενώ γίνεται αναφορά τόσο στις θετικές όσο και στις αρνητικές επιπτώσεις τους. Επιπροσθέτως, πραγματοποιείται μία βιβλιογραφική επισκόπηση σε περιπτώσεις χωρών στις οποίες έχουν εφαρμοστεί περιορισμοί στην κίνηση κεφαλαίων και ανάλυση των επιδράσεων στην οικονομία τους. Ακολουθεί μελέτη των capital controls στην Ελλάδα με τη χρήση ενδεδειγμένων δεδομένων και παραμέτρων. Επίσης, πραγματοποιείται παρουσίαση με πίνακες και</p>	<p>1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας</p> <p>2) Αναφορά και παρουσίαση σχετικών ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων</p> <p>3) Παρουσίαση και αξιολόγηση εφαρμογών και παραδειγμάτων σχετικών με το θέμα της εργασίας</p> <p>4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή και ανάλυση πρωτογενών ή/και δευτερογενών δεδομένων</p>	

		επεξεργασία των δεδομένων αυτών με τα κατάλληλα στατιστικά εργαλεία καθώς και εξαγωγή τεκμηριωμένων συμπερασμάτων.		
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΞΕΝΩΝ ΑΜΕΣΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. CHARACTERISTICS OF THE FOREIGN DIRECT INVESTMENTS IN GREECE	Το έτος 2018 αποτελεί την τρίτη συνεχόμενη χρονιά αυξημένων ξένων επενδυτικών ροών στη χώρα μας, μετά την ετήσια αύξηση κατά 28,3% από το 2016 στο 2017 και κατά 118,5% από το 2015 στο 2016. Η επενδυτική δραστηριότητα στην Ελλάδα κατά τη διάρκεια της τελευταίας δεκαετίας προέρχεται κατά κύριο λόγο από εταιρείες σημαντικών αγορών, όπως της ΕΕ, με τη Γερμανία και τη Γαλλία δευτερευόντως να αποτελούν τις βασικές χώρες προέλευσης επενδυτικών κεφαλαίων. Σκοπός της εργασίας είναι να καταγράψει και να αναλύσει τα βασικά χαρακτηριστικά στοιχεία των συγκεκριμένων επενδύσεων καθώς και την κλαδική κατανομή τους. Στη συνέχεια θα ερευνήσει και θα αναλύσει τις προοπτικές καθώς και τις στρατηγικές για την προσέλκυση περισσότερων ξένων άμεσων επενδύσεων στην Ελλάδα.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση σχετικών ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 3) Παρουσίαση και αξιολόγηση επιλεγμένων ξένων άμεσων επενδύσεων στην Ελλάδα 4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή και ανάλυση δευτερογενών δεδομένων 	
ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ	Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ. THE CONTRIBUTION OF THE PET INDUSTRY TO THE GREEK ECONOMY	Ένας από τους κλάδους με ευρεία ανάπτυξη ακόμα και σε περίοδο οικονομικής κρίσης στην Ελλάδα, είναι αυτός των κατοικίδιων ζώων. Σύμφωνα με τα στοιχεία φιλοζωικών οργανώσεων, τουλάχιστον το 15% του πληθυσμού της χώρας, διαθέτει ένα ή και περισσότερα κατοικίδια, ενώ τα τελευταία χρόνια έχει αρχίσει να αναπτύσσεται φιλοζωική κουλτούρα, κυρίως στις μικρότερες	<ol style="list-style-type: none"> 1) Βιβλιογραφική έρευνα σχετικά με το θέμα της εργασίας 2) Αναφορά και παρουσίαση σχετικών ερευνών και ανάλυση των αποτελεσμάτων 3) Παρουσίαση και αξιολόγηση εφαρμογών και παραδειγμάτων σχετικών με το θέμα της εργασίας 	

		ηλικίες. Από την άλλη πλευρά το μεγάλο περιθώριο κέρδους αποτελεί δέλεαρ για περαιτέρω αξιοποίηση των προϊόντων (κυρίως τροφών για κατοικίδια) Pet Food. Η αγορά του λεγόμενου Pet Food υπολογίζεται στα 70 δισ. δολάρια σε παγκόσμιο επίπεδο, με βάση τα στοιχεία της GFK, με την πλειοψηφία αυτών να αφορούν τις ΗΠΑ και την Ευρώπη. Η παρούσα εργασία θα ερευνήσει και θα αναλύσει τη συμβολή των κατοικίδιων ζώων στην ελληνική οικονομία.	4) Εμπειρική έρευνα με συλλογή και ανάλυση πρωτογενών ή/και δευτερογενών δεδομένων	
ΖΩΙΤΣΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	Ελεγκτικός κίνδυνος - Μεθοδολογία του ελέγχου με βάση τον κίνδυνο.	Στην εργασία θα αναπτυχθεί η μεθοδολογία του Ελεγκτικού κινδύνου. Επίσης θα αναλυθούν οι διαδικασίες που ακολουθούνται. Με τη σύνταξη ενός ερωτηματολογίου θα εξαχθούν χρήσιμα συμπεράσματα για τη μορφή αυτή του ελέγχου.	1) Κατανόηση της έννοιας του Ελεγκτικού κινδύνου. 2) Εξοικείωση με τη διαδικασία ελέγχου	
ΖΩΙΤΣΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	Φορολογική αναμόρφωση σύμφωνα με το ν. 4172/13	Το κύριο ερευνητικό αντικείμενο της εργασίας είναι η μελέτη μιας ΑΕ και κατόπιν η φορολογική αναμόρφωση των δαπανών της. Ο εντοπισμός δηλαδή των δαπανών που εκπίπτουν και αυτών που δεν εκπίπτουν. Στην αρχή θα πρέπει να γίνει παρουσίαση με διάφορα παραδείγματα κυρίως του άρθρου 31 του ν. 4172/13 αλλά και όλων των άλλων που αναφέρουν σχετικά με τις λογιστικές διαφορές.	1) Εξοικείωση με τα Βιβλία και τα στοιχεία μιας ΑΕ. 2) Κατανόηση του όρου, εκπιπτόμενες δαπάνες 3) Κατανόηση του όρου, μη εκπιπτόμενες δαπάνες	
ΖΩΙΤΣΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	Ανάλυση, σχολιασμός και ομαδοποίηση των παρατηρήσεων των Νόμιμων Ελεγκτών	Οι παρατηρήσεις των ελεγκτών που αναγράφονται στις εκθέσεις αυτών είναι πολύ σημαντικές όσον αφορά την πορεία αλλά και την εικόνα της εταιρίας προς τους πιστωτές της. Έτσι η συγκεκριμένη εργασία έχει	1) Κατανόηση της έκθεσης ελέγχου του Ανεξάρτητου Ελεγκτή και του λόγου που δίνεται. 2) Κατανόηση της σημασίας των παρατηρήσεων που	

		ως σκοπό την επεξεργασία αυτών , την ομαδοποίηση τους και την κατάταξη τους ανάλογα με την σημαντικότητα τους. Θα εξαχθούν συμπεράσματα τόσο για την ποσότητα όσο και για την ποιότητα των παρατηρήσεων. Θα εξεταστεί ακόμη το Going Concern της κάθε εταιρίας.	αναγράφονται στις εκθέσεις. 3) Ικανότητα εξαγωγής συμπερασμάτων που αφορούν το Going Concern της κάθε εταιρίας.	
ΚΑΖΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Ανασκόπηση στην εκπαίδευση των λογιστών. Τάσεις, παρελθόν, παρόν και μέλλον. Accounting education review. Trends, past, present and future.	Ο ρόλος και η συμβολή της εκπαιδευτικής τεχνολογίας στην εκπαίδευση των λογιστών και οι τάσεις στον τομέα	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, εξέταση και παρουσίαση της συμβολής και του ρόλου της εκπαιδευτικής τεχνολογίας στην εκπαίδευση των λογιστών. Μελέτη της περίπτωσης της Ελλάδας (Ερευνητική)	
ΚΑΖΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Μαζικά Ανοιχτά Διαδικτυακά Μαθήματα, λογισμικά και δια βίου εκπαίδευση λογιστών. Massive Open Online Courses, educational systems and lifelong training of accountants.	Εξέταση και συγκριτική ανάλυση των μαζικών ανοικτών διαδικτυακών μαθημάτων (MOOCS) που αφορούν την εκπαίδευση των λογιστών και λογισμικών που χρησιμοποιούνται.	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, εξέταση και συγκριτική ανάλυση σχετικών μαθημάτων, τεχνολογίες που υποστηρίζονται (Ερευνητική)	
ΚΑΖΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Παράγοντες επιτυχούς εκπαίδευσης και εκπαιδευτικές ανάγκες των εν ενεργεία λογιστών . Η περίπτωση της Ελλάδας. Successful training factors and training needs of current accountants. The case of Greece.	Καταγραφή, ανάλυση και παρουσίαση των εκπαιδευτικών αναγκών των εν ενεργεία λογιστών και των παραγόντων επιτυχούς εκπαίδευσης.	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, εξέταση και παρουσίαση των εκπαιδευτικών αναγκών στους επαγγελματίες λογιστές. Ελλάδα. Έρευνα πεδίου σε επαγγελματίες λογιστές συγκεκριμένης περιοχής (Ερευνητική)	
ΚΑΖΑΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	Διαχείριση Επιχειρησιακών Διαδικασιών. Εφαρμογές και μοντελοποίηση. Business Process Management Notation Model and Systems.	Ανασκόπηση στα συστήματα BPMS και το μοντέλο BPMN. Εφαρμογή με συγκεκριμένο σύστημα	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, στα BPMS και παρουσίαση του BPMN με πρακτικά παραδείγματα. Ανάπτυξη σχετικής τεκμηρίωσης	
ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Εξέταση της διασύνδεσης του τομέα	Εξέταση της διασύνδεσης του τομέα	Μελέτη, ανασκόπηση	

	της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας με τη νεανική επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα (Ερευνητική)	της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας με τη νεανική επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα	βιβλιογραφίας, εξέταση και παρουσίαση της διασύνδεσης του τομέα της Κοινωνικής Επιχειρηματικότητας με τη νεανική επιχειρηματικότητα στην Ελλάδα (Ερευνητική)	
ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Η δυναμική, οι προκλήσεις και οι προοπτικές της λειτουργίας των Γυναικείων Συνεταιρισμών στην Ελλάδα κατά την οικονομική κρίση της τελευταίας δεκαετίας (Ερευνητική)	Οι επιπτώσεις της τρέχουσας οικονομικής κρίσης στη λειτουργία των Γυναικείων Συνεταιρισμών στην Ελλάδα	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, εξέταση και παρουσίαση των επιπτώσεων της τρέχουσας οικονομικής κρίσης στη λειτουργία των Γυναικείων Συνεταιρισμών στην Ελλάδα. Έρευνα πεδίου σε γυναικείους συνεταιρισμούς συγκεκριμένης περιοχής (Ερευνητική)	
ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις. Η σημασία τους για την οικονομία της Ελλάδας	Ο ρόλος και η συμβολή των μικρών και των πολύ μικρών επιχειρήσεων στην οικονομία της Ελλάδας	Μελέτη, ανασκόπηση βιβλιογραφίας, εξέταση και παρουσίαση του ρόλου και της συμβολής των μικρών και των πολύ μικρών επιχειρήσεων στην οικονομία της Ελλάδας	
ΚΩΣΤΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ	Οικονομική Ανάλυση Κοινωνικής Επιχείρησης (Ερευνητική)	Οικονομική Ανάλυση Κοινωνικής Επιχείρησης	Εκπόνηση μελέτης περίπτωσης οικονομικής ανάλυσης μίας Κοινωνικής Επιχείρησης (Ερευνητική)	
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Κατανομή των κερδών και ενδοομιλική τιμολόγηση (μεταφορά			

	<p>κέρδους μεταξύ φορολογικών οντοτήτων)</p> <p>Profit Attribution and Transfer Pricing</p>			
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	<p>Λογιστικό και φορολογικό πλαίσιο Αρμενίας</p> <p>Accounting and Tax framework of Armenia</p>			
ΜΑΝΔΗΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	<p>Απολογισμός βιωσιμότητας. Διερεύνηση στον κλάδο πετρελαίου και φυσικού αερίου στην Ελλάδα.</p>			
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	<p>Το φαινόμενο φοροδιαφυγής και παραοικονομίας στην Ελλάδα. Συγκριτική μελέτη με χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης.</p> <p>Tax evasion and black economy in Greece. Comparative study with countries of the European Union.</p>	<p>Οι διαρκείς αλλαγές του φορολογικού συστήματος προκαλούν συνεχή προβληματισμό στην ελληνική κοινωνία έχοντας ως αποτέλεσμα την ενίσχυση του φαινομένου της φοροδιαφυγής. Βασικός σκοπός της παρούσας εργασίας είναι η παρουσίαση του φαινομένου της φοροδιαφυγής και παραοικονομίας στην Ελλάδα και σε χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Στόχος αποτελεί η κατανόηση της σπουδαιότητας της φοροδιαφυγής και των επιπτώσεων που αυτή επιφέρει τόσο στην οικονομική ζωή όσο και στην ευημερία του κοινωνικού συνόλου.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Κατανόηση της σημαντικότητας του φαινομένου της φοροδιαφυγής 2. Ανάλυση του σημερινού φορολογικού συστήματος 3. Σύγκριση του φαινομένου με χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης 	
ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ	<p>Η φορολογία εισοδήματος από επαγγελματική δραστηριότητα. Συγκριτική μελέτη Βόρειων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.</p> <p>Taxation of income from professional activity. Comparative study of Southern European Union</p>	<p>Τα τελευταία χρόνια παρατηρείται μια συνεχόμενη μεταβολή των φορολογικών νόμων στα κράτη της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον αποτελούν τα εισοδήματα από επιχειρηματική δραστηριότητα καθώς αποτελούν βασικό πυλώνα της Ευρωπαϊκής</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Ανάλυση φορολογικών συστημάτων Βόρειων χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης 2. Σύγκριση των φορολογικών συστημάτων με χώρες της Ευρωπαϊκής 	

	countries.	οικονομίας. Σκοπός της εργασίας αποτελεί η ανάλυση και σύγκριση της φορολογίας εισοδήματος που προκύπτει από επιχειρηματική δραστηριότητα στις Βόρειες χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η εξαγωγή χρήσιμων συμπερασμάτων αναφορικά με την αποτελεσματικότητα των υφιστάμενων φορολογικών συστημάτων.	Ένωσης	
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ v.4172/2013 ,πολ.1113/2-6-2015 ,ΜΕ ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗΣ			
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ, ΜΕ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΗ (26-11-2019)ΚΑΙ Η ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ			
ΤΣΙΣΙΝΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΤΟΜΕΑ ΜΕ ΑΝΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ v.4611/2019 και ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΨΗΦΙΣΘΕΝ ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΟΛΥΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ (24-10-2019)			
ΤΣΟΚΤΟΥΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	Η δομή του κόστους και η σταθερότητα των κερδών. Cost structure and profit stability.	Η εργασία αυτή στοχεύει να αποτυπώσει τη δομή που πρέπει να έχει το κόστος ενός προϊόντος μιας «νεοφυούς» εταιρείας προκειμένου να επιφέρει τη σταθερότητα των κερδών. Μελετάται ο βαθμός λειτουργικής μόχλευσης για την πρόβλεψη των μεταβολών του καθαρού κέρδους.		
ΤΣΟΚΤΟΥΡΙΔΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ	Η επιλεκτική συμμόρφωση ή νοητικός διαχωρισμός των αυτοαπασχολούμενων ως προς την καταβολή του φόρου εισοδήματος και του ΦΠΑ. The selective compliance or mental	Σκοπός της εργασίας είναι να διερευνηθεί ο νοητικός διαχωρισμός των φορολογούμενων ως προς τη συμμόρφωσή τους με τις φορολογικές τους υποχρεώσεις. Δεδομένου ότι, ο φόρος		

	segregation of self-employed taxpayers on payment the income taxes and VAT.	εισοδήματος καταβάλλεται πραγματικά από τον φορολογούμενο της επιχείρησης, ενώ ΦΠΑ καταβάλλεται από τον πελάτη, ενδέχεται να επηρεάσει τον νοητικό διαχωρισμός των οφειλόμενων φόρων, ο οποίος πρόκειται να διερευνηθεί με τη χρήση ερωτηματολογίου.		
ΤΣΟΥΡΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	Διερεύνηση της αποτελεσματικότητας της χρήσης επιχειρησιακού σχεδιασμού από ΜΜΕ επιχειρήσεις	Θα γίνει βιβλιογραφική ανασκόπηση και θα πραγματοποιηθεί έρευνα πρωτογενή σε δείγμα ελληνικών ΜΜΕ για να εντοπιστεί κατά πόσο εφαρμόζονται τεχνικές επιχειρησιακού σχεδιασμού και εν συνεχεία η αποτελεσματικότητα τους από την χρήση αυτών.	<ol style="list-style-type: none"> 1) Εντοπισμός των παραγόντων που επηρεάζουν την στάση των ΜΜΕ επιχειρήσεων απέναντι στην υιοθέτηση επιχειρησιακού σχεδιασμού. 2) Ταξινόμηση των ΜΜΕ σε ομάδες ανάλογα με τη στάση τους 3) Αποτύπωση του δημογραφικού προφίλ της κάθε ομάδας. 4) Διερεύνηση της αποτελεσματικότητας των επιχειρήσεων που εφαρμόζουν επιχειρησιακό σχεδιασμό 	
ΤΣΟΥΡΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	Η στάση της γενιάς Z σε ότι αφορά τη χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB	Θα γίνει βιβλιογραφική ανασκόπηση και θα πραγματοποιηθεί έρευνα πρωτογενή σε δείγμα ατόμων γενιάς Z προκειμένου να εντοπιστούν οι παράγοντες που επηρεάζουν την στάση τους απέναντι στη χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB	<ol style="list-style-type: none"> 1) Εντοπισμός των παραγόντων που επηρεάζουν την στάση των ατόμων της γενιάς Z απέναντι στην χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB 2) Ταξινόμηση των καναλωτών σε ομάδες ανάλογα με την συμπεριφορά τους και τη στάση τους 3) Αποτύπωση του 	

			δημογραφικού προφίλ της κάθε ομάδας	
ΤΣΟΥΡΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	Η στάση της γενιάς Y σε ότι αφορά τη χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB	Θα γίνει βιβλιογραφική ανασκόπηση και θα πραγματοποιηθεί έρευνα πρωτογενή σε δείγμα ατόμων γενιάς προκειμένου να εντοπιστούν οι παράγοντες που επηρεάζουν την στάση τους απέναντι στη χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB	<ol style="list-style-type: none"> 1) Εντοπισμός των παραγόντων που επηρεάζουν την στάση των ατόμων της γενιάς απέναντι στην χρήση ψηφιακών πλατφόρμων τύπου AIRBNB 2) Ταξινόμηση των καταναλωτών σε ομάδες ανάλογα με την συμπεριφορά τους και τη στάση τους 3) Αποτύπωση του δημογραφικού προφίλ της κάθε ομάδα 	
ΤΣΟΥΡΓΙΑΝΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ	Έξυπνες τεχνολογίες και τουριστική ανάπτυξη	Θα γίνει βιβλιογραφική ανασκόπηση και θα πραγματοποιηθεί έρευνα πρωτογενή σε δείγμα ατόμων και επιχειρήσεων γενιάς προκειμένου να εντοπιστεί κατά πόσο οι έξυπνες τεχνολογίες που υιοθετεί ή πρόκειται να υιοθετήσει μια πόλη θα συμβάλλουν στην τουριστική ανάπτυξη.	Εντοπισμός στάσεων των πολιτών και των επιχειρήσεων στο κατά πόσο οι έξυπνες τεχνολογίες που υιοθετεί ή πρόκειται να υιοθετήσει μια πόλη θα συμβάλλουν στην τουριστική ανάπτυξη.	